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Bewerbung für die Position des leitenden Redakteurs
Sehr geehrte Frau Vorman,

kürzlich bin ich bei Ihnen persönlich vorstellig geworden und habe erfahren, dass die Position des leitenden Redakteurs in Ihrem Unternehmen neu zu besetzen ist. Da ich schon länger mit Leidenschaft im Redaktionsbereich tätig bin und mich fachlich in diesem Bereich weiterentwickeln will, bewerbe ich mich auf die zu besetzende Stelle.

Durch meine Arbeit als Redakteurin habe ich ein gutes Gespür für die Planung, Recherche und Erstellung von Texten entwickelt. Mein Sprachgefühl ermöglicht es mir, je nach Thema und Zielgruppe den richtigen Ton zu treffen und entsprechend Formulierungen auszuwählen.

Auch im technischen Bereich habe ich mir in den Jahren meiner Berufstätigkeit einiges an Fertigkeiten und praktischem Wissen angeeignet. So bin ich sehr versiert im Umgang mit WordPress und besitze grundlegende Kenntnisse beim Umgang mit Typo3. Folglich ist mir auch der elementare Umgang mit HTML und CSS geläufig.

Dazu kommt, dass mein aktueller Arbeitgeber mir auch schon einige administrative Aufgaben auferlegt, die ich bisher zu seiner größten Zufriedenheit bewältigt habe. So spiele ich schon länger mit dem Gedanken, mich in diesem Bereich weiteren Herausforderungen zu stellen. Und daher erscheint mir die Stelle des leitenden Redakteurs in Ihrem Unternehmen als sehr passend für meine beruflichen Fertigkeiten.

In einem persönlichen Gespräch überzeuge ich Sie gerne weiter von meinen Qualifikationen.

Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift des Bewerbers]
Arbeitsvertrag.org

